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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA N°225-2023, CELEBRADA POR EL CONCEJO 

MUNICIPAL DE DISTRITO DE PAQUERA PERIODO 2020-2024, A LAS 

DIECISIETE HORAS DEL CATORCE DE FEBRERO DEL DOS MIL VEINTITRÉS, 

EN LA SALA DE SESIONES DEL CONCEJO MUNICIPAL DISTRITO DE PAQUERA.  

 

DIRECTORIO PERMANENTE PRESENTE 

OCUPANDO SUS CURULES 

VICEPRESIDENTA (SINDICA SUPLENTE) 

 VIRGINIA CALDERON CALDERON 

(Ocupando el puesto de propietario en ausencia de Milton Hancock Porras) 

CONCEJALES PROPIETARIOS 

JACOB MENDEZ RIVERA 

ELSIE GARITA FLORES 

CARLOS LUIS RODRÍGUEZ VINDAS 

LIDIANETH ROJAS GONZALEZ  

(Ocupando el puesto de propietario en ausencia de Griselda Montoya) 

Comprobando cuórum (5). 

 

 PRESENTES  

CONCEJALES SUPLENTES 

FRANCISCO BARBOZA JIMÉNEZ 

YADIRA CASTRO HERNANDEZ 

PRESENTES  

    VICEINTENDENTE MUNICIPAL: JENNY JIMENEZ GONZÁLEZ  

INTENDENTE MUNICIPAL: ULISES GONZALEZ JIMENEZ  

SECRETARIA DEL CONCEJO: AYERIN VILLALOBOS VÁSQUEZ  

AUSENTES 

PRESIDENTE MUNICIPAL  

 JOSE MILTON HANCOCK PORRAS 

 (SINDICO PROPIETARIO) 

CONCEJAL PROPIETARIA: GRISELDA MONTOYA GÓMEZ 

CONCEJAL SUPLENTE: DAMARIS CAJINA URBINA 

ASESORA LEGAL:  

 

Oración:  Lidianeth Rojas González.  

                                     ORDEN DEL DIA 

1. Lectura y Aprobación de Actas                                 7.  Informe del Intendente 

2. Audiencia y Atención al Publico                               8.  Mociones 

3. Juramentación                                                            9.  Acuerdos 

4. Lectura de Correspondencia                                           Cierre de sesión.  

5. Asuntos Varios 

6. Informe de Comisiones 
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ACUERDO 1. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA:  Aprobar la agenda del día. 

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

PUBLICO PRESENTE EN ANTESALA 

NOMBRE CÉDULA ORGANIZACIÓN 

Franklin Castro Ramírez 602260135 Mi Prensa 

 

La Vicepresidente Municipal, saluda a los presentes y da inicio a la sesión. 

 

ARTÍCULO l.  

Lectura  y aprobación de actas.  

 

ACUERDO 2.  

Lectura del Acta de la Sesión Ordinaria N°221-2023, celebrada el 31 de  enero del 2023.    

La Vicepresidente Municipal da lectura:  

 “Se ratifica el Acta N°221-2023, aprobada con cinco  votos”.  

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal.  

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 

ARTÍCULO ll.  

Audiencia y atención al público.  

 

1.- Vecinos de Playa Blanca, no se presentaron.  

2.- Natalia, UNGL. No se presentó.  

 

ARTÍCULO lll. 

 Juramentación. (No Hay)  

 

DA LECTURA LA SEÑORA SECRETARIA MUNICIPAL A LA CORRESPONDENCIA.  

ARTÍCULO lV. 

Lectura de correspondencia. 

 

4.1- SE CONOCE CORREO ELECTRONICO DE: Karen Porras Arguedas. DE 

FECHA: 02 de febrero del 2023. ASUNTO: Certificación C 04-2023.  

 

SE DA LECTURA:  
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4.2- SE CONOCE CORREO ELECTRONICO DE: Diana Carolina Mejia Aguilar – 

Poder Judicial. DE FECHA: 08 de enero del 2023. ASUNTO: Se notifica 22-005368-1027-

CA.  

 

SE DA LECTURA:  
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ACUERDO 3. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA:  Hacer un pase a la 

administración.  

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 

4.3- SE CONOCE CORREO ELECTRONICO DE: Antonio Robinson. DE FECHA: 13 

de febrero del 2023. ASUNTO: Solicitud de Audiencia.  

 

SE DA LECTURA:  
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ACUERDO 4. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA:  Se le otorga al señor 

Antonio Robinson, audiencia en la Comisión de Zona Marítima Terrestre, el próximo martes 

21 de febrero del 2023, a las 2:00 p.m. en la sala de sesiones del Concejo Municipal.  

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 

4.4- SE CONOCE CORREO ELECTRONICO DE: Intendencia Municipal, Lic. Ulises 

González Jiménez. DE FECHA: 08 de febrero del 2023. ASUNTO: Respuesta reunión Isla 

Tortuga.  

 

SE DA LECTURA:  
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4.5- SE CONOCE CORREO ELECTRONICO DE: Intendencia Municipal, Lic. Ulises 

González Jiménez. DE FECHA: 09 de febrero del 2023. ASUNTO: Consulta Obligatoria 

Exp. 22.856.  

 

SE DA LECTURA:  
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ACUERDO 5. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA:  Pasar la Ley de 

Fortalecimiento de las Federaciones Municipales, a la Comisión de Reglamentos.  

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO 
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4.6- SE CONOCE CORREO ELECTRONICO DE: Intendencia Municipal, Lic. Ulises 

González Jiménez. DE FECHA: 09 de febrero del 2023. ASUNTO: Reprogramación de 

reunión para mejoras de playas del Distrito.  

 

SE DA LECTURA:  
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4.7- SE CONOCE OFICIO: CMDP-AL-OF-003-2023. DE FECHA: 09 de febrero del 

2023. ASUNTO: Informe de Labores.  

 

SE DA LECTURA:  
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ACUERDO 6. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA:  Aprobar el Oficio- 

CMDP-AI-OF-003-02-2023, presentado por la Auditora.  

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 

4.8- SE CONOCE CARTA DE: Francisco Mora Martínez. DE FECHA: 10 de febrero del 

2023. ASUNTO: Solicitud de expediente del estado de las concesiones en ZMT.  

 

SE DA LECTURA:  
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ACUERDO 7. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA:  Hacer un pase a la 

administración.  

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO 
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4.9- SE CONOCE CARTA DE: Los vecinos de Playa Blanca. DE FECHA: 17 de 

diciembre del 2022. ASUNTO: Solicitud de reparación de calle.  

 

SE DA LECTURA:  

 

 
 

ACUERDO 8. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA:  Hacer un pase a la 

administración.  

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO 
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4.10- SE CONOCE CORREO ELECTRONICO DE: Jorge A. Pérez Villareal. DE 

FECHA: 12 de febrero del 2023. ASUNTO: Invitación Taller MiPymes Turísticas.  

 

SE DA LECTURA:  
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ACUERDO 9. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA:  Hacer un pase a la 

administración, de esta invitación.  

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 

4.11- SE CONOCE CORREO ELECTRONICO DE: Intendencia Municipal, Lic. Ulises 

González Jiménez. DE FECHA: 13 de febrero del 2023. ASUNTO: Reunión para atender 

Presentación de proyecto de Módulos para ordenamiento en zona turística.  

 

SE DA LECTURA:  
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4.12- SE CONOCE CORREO ELECTRONICO DE: Intendencia Municipal, Lic. Ulises 

González Jiménez. DE FECHA: 13 de febrero del 2023. ASUNTO: Solicitud de permiso 

para la actividad del 75 aniversario.  

 

SE DA LECTURA:  
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ACUERDO 10. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA:  Hacer un pase a la 

administración, la solicitud de la Iglesia Getsemaní de Paquera.  

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 

4.13- SE CONOCE OFICIO: CMDP-AI-OF-004-02-2023. DE FECHA: 09 de febrero del 

2023. ASUNTO: Solicitud de información par atender denuncia.  

 

SE DA LECTURA:  
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CONOCIMIENTO.  
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4.14- SE CONOCE CORREO ELECTRONICODE: CCT S.A. – Carlos L. Mejias A. DE 

FECHA: 14 de febrero del 2023. ASUNTO: Solicitud de audiencia en comisión de ZMT. 

 

SE DA LECTURA:  

 

 
ACUERDO 11. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA:  Se le otorga audiencia en 

la Comisión de ZMT, el martes 28 de febrero del 2023, a las 2:00 p.m. en la sala de sesiones 

del Concejo.  

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO 
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4.15- SE CONOCE CORREO ELECTRONICODE: Elisabeth Aubert. DE FECHA: 14 

de febrero del 2023. ASUNTO: Solicitud de información.  

 

SE DA LECTURA:  

 

 
 

ACUERDO 12. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA:  Se le da pase a la 

administración, para que emita una respuesta.  

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 

 

4.16- SE CONOCE OFICIOO: CMDP-AI-OF-005-02-2023, de la Auditora Municipal. DE 

FECHA: 14 de febrero del 2023. ASUNTO: Remisión Informe Especial 01-02-2023.  

 

SE DA LECTURA:  
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-HACEMOS UN RECESO DE DOS MINUTOS 

-REANUDAMOS AL SER LAS 7:04 P.M.  

 

LA SEÑORITA LIDIANETH ROJAS CONCEJAL SUPLENTE TIENE LA 

PALABRA: Buenas noches compañeros, después de escuchar espero tener la oportunidad 

de analizar a más profundidad el dictamen de la señora Auditora, acá queda mas que claro 

que talvez por desconocimiento o por mala asesoría por parte de la administración se 

cometido horrores a la hora de contratar, por lo que logre escuchar el señor Taylor estuvo 

contratado por un periodo de 7 meses, los 7 meses estuvo contratado de manera ilegal, porque 

no cumplía con los requisitos, de igual manera la señora Noelia, yo había consultado si la 

memoria no me falla, que estuvo contratada como por dos años, esos dos años estuvo 

contratada por esta administración de manera ilegal, porque la señora se encontraba morosa 

en Hacienda y no estaba inscrita a la Caja y en el dictamen de la señora Auditora podemos 

ver claramente que es requisito fundamental y también es obligación del jerarca y de la 

persona encargada de proveeduría verificar de que la persona este inscrita en la Caja y este 

al día en Hacienda, a parte de eso se contrata al señor Taylor nuevamente, violentando el 

requisito del SICOP, porque no pase a SICOP, el nombramiento fue el 22 de enero o finalizo 

el 22 de enero, bueno hay que poner las barbas en remojo, como se dice popularmente y yo 

voy hablar a manera personal, yo no me voy a exponer, yo voy a resguardarme y quiero dejar 

claro y que quede en actas, que para eso el señor Milton Hancock en sesiones anteriores se 

creó una comisión para contratación y licitación, yo no me la voy a jugar, yo voy analizar 

hasta el último punto, hasta la ultima coma de todas esas contrataciones, para poder venir y 

emitir un voto, si estoy en ese momento, si asume mi compañera Griselda, ella tomara la 

decisión, ¿Por qué? Porque aquí se hacen las cosas de un día para otro, aquí llegan unos 

expedientes y hay que analizarlos rápido, porque se tiene que votar ya, se tiene que aprobar 
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ya, entonces de antemano quiero dejarle claro a mis compañeros Concejales y a la 

administración que no voy hacer nada a la carrera, voy analizar punto por punto, coma por 

coma, yo espero que mis compañeros por el principio de trasparencia y legalidad me apoyen, 

porque aquí no estamos simple y sencillamente jugando o administrando fondos propios, 

aquí administramos fondos públicos y nos debemos al pueblo y debemos ser claros y tajantes 

en todo lo que es la contratación, porque el informe de la Auditora es claro de principio a fin, 

se a hecho mal, re mal, pésimo y eso no tiene justificación, ¿porque sabe que es lo que me 

preocupa? Que la señora Noelia siendo abogada muy tajante también en una entrevista que 

le hizo el señor Franklin, y quiero aprovechar dijo que tenia casi 30 años de ser bogada, no 

se da cuenta de esta magnitud de horror que hizo caer a la administración.  

 

LA SEÑORA VICEPRESIDENTE VIRGINIA CALDERON MENCIONA: Rápido 

Don Carlos, porque creo que es redundar en el tema porque lo de la auditora quedo 

completamente claro, es como redundar y redundar en le tema.  

 

EL SEÑOR CARLOS LUIS RODRIGUEZ CONCEJAL POPIETARIO TIENE LA 

PALABRA: Buenas noches,  solo quiero recalcar algo en administraciones pasadas que yo 

estuve aquí  a la Licenciada Lanath Chacón, le exigían que tenia que estar al día en la Caja, 

como va hacer posible que aquí se comentan, cinco o cuatro errores de la administración, 

teniendo la asesora arriba, teniendo todo, a mi igual, hay que investigar y siempre lo he dicho, 

y voy hablar con la auditora, así fue el caso del guarda de seguridad de aquí que un martes 

mando la factura por doscientos y resto, y  a los 8 días fue contratado y a mí siempre me 

quedo esa duda que de donde salió ese dinero, entonces lo que trato de decir es que siempre 

nos han cuestionado a nosotros los regidores y hasta la misma asesoría que hemos tenido 

nosotros, y al fin y al cabo nosotros hemos estado bien, hasta la asesoría esta bien.  

 

ACUERDO 13. 

-EN CONOCIMIENTO DE LO ANTERIOR SE ACUERDA: Se aprueba el informe de 

la auditoria CMDP-AI-OF-005-02-2023.  

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO 

 

ACUERDO 14. 

MOCION DE ORDEN: Para hacer una alteración en el orden del día para atender en el 

punto de audiencias a la señora Natalia Mora – UNGL.  

“Se somete a votación el acuerdo y es aprobado con cinco votos” UNANIME 

Se aplica el artículo 45 del Código Municipal. 

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO.  

 

SE PRESENTA LA SEÑORA NATALIA MORA DE LA UNGL Y EXPONE: Buenas 

noches, yo vengo de parte de UNGL a solicitud de la administración, doy lectura:  
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